Входная контрольная работа по математике, 7 класс,

2015-2016 учебный год.

Вариант 1

1. Вычислите
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2. Решите уравнения
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3. Упростите выражение
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4. В первой корзине было в 3 раза больше ягод, чем во второй. После того как во вторую корзину добавили 14 кг ягод, а из первой корзины забрали 8 кг, ягод в корзинах стало поровну. Сколько килограммов ягод было в каждой корзине первоначально?

5. Постройте в системе координат прямоугольник MNPK, если М (- 3; -1), N (- 3; 6), Р (2; 6), К (2; - 1). Найдите его площадь.

Вариант 2

1. Вычислите
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2. Решите уравнения
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3. Упростите выражение
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4. На первом складе было в 4 раза больше яблок, чем на втором. После того как на первый склад добавили 15 ц яблок, а на второй добавили 36 ц, яблок на складах стало поровну. Сколько центнеров яблок было на каждом складе первоначально?
5. Постройте в системе координат прямоугольник ABCD, если A (- 1; -1), B (- 1; 4), C (7; 4), D (7; - 1). Найдите его площадь.
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